
В Абанском районе бывший руководитель лесничества подозревается в мошенничестве

Следственным отделом по Абанскому району Главного следственного управления Следственного комитета России по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего руководителя Абанского лесничества. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, в период с августа по ноябрь 2016 года руководитель КГБУ «Абанское лесничество» приобрел в техцентре запасные части и материалы для своего личного автомобиля марки «Lexus» на сумму 5 245 рублей, после чего, используя свое служебное положение, произвел оплату данных запасных частей и материалов за счет средств КГБУ «Абанское лесничество», включив их в государственный контракт на приобретение запасных частей и материалов необходимых для ремонта служебного автомобиля.

20.11.2017 приказом Министра лесного хозяйства Красноярского края руководитель КГБУ «Абанское лесничество» уволен с должности за неоднократное неисполнение работником без уважительных причин трудовых обязанностей. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Октября 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1264443>